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Kính gửi: Cục Thuế tỉnh Quảng Nam 

Trả lời công văn số 9187/CT-KK ngày 27/11/2019 của Cục Thuế tỉnh Quảng Nam đề 
nghị hướng dẫn kê khai thuế giá trị gia tăng (GTGT) đối với chi nhánh hoạt động sản xuất thủy 
điện, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Căn cứ hướng dẫn tại Điểm c Khoản 1 Điều 11 và Khoản 1 Điều 23 Thông tư số 
156/2013/TT-BTC ngày 05/11/2013 của Bô Tài chính hướng dẫt thi hành một số điều của Luật 
quản lý thuế; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật quản lý thuế và Nghị định số 
83/2013/NĐ-CP ngày 22/7/2013 của Chính phủ, trường hợp Công ty cổ phần đầu tư năng lượng 
Trường Thịnh (mã số thuế 6101177237, trụ sở chính tại tỉnh Kon Tum) có Nhà máy thủy điện Tà 
Vi tại tỉnh Quảng Nam: 

- Nếu Công ty giao cho Chi nhánh tại tỉnh Quảng Nam (mã số thuế 6101177237-001) 
quản lý, vận hành và trực tiếp bán điện, phát sinh doanh thu bán điện từ Nhà máy thì Chi nhánh 
thực hiện lập hóa đơn GTGT và khai, nộp thuế GTGT đối với hoạt động sản xuất thủy điện của 
Nhà máy theo quy định tại Khoản 1 Điều 11 Thông tư số 156/2013/TT-BTC nêu trên. 

- Nếu Công ty giao cho Chi nhánh tại tỉnh Quảng Nam (mã số thuế 6101177237-001) 
quản lý và vận hành Nhà máy, không trực tiếp bán điện, không phát sinh doanh thu bán điện từ 
Nhà máy thì Công ty thực hiện lập hóa đơn GTGT và khai thuế GTGT đối với hoạt động sản 
xuất thủy điện của Nhà máy theo quy định tại Khoản 1 Điều 23 Thông tư số 156/2013/TT-BTC 
nêu trên. 

Tổng cục Thuế thông báo để Cục Thuế tỉnh Quảng Nam được biết./. 
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